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Σημαντικό ορόσημο για την DHL: Παρέδωσε 1
δισεκατομμύριο δόσεις εμβολίου COVID – 19

2021/09/17 14:15 στην κατηγορία LOGISTICS

Ο COVID-19 έχει γίνει η μεγαλύτερη παγκόσμια υγειονομική κρίση του αιώνα. Οι
κυβερνήσεις, οι ΜΚΟ και οι δημόσιες αρχές έχουν επικεντρωθεί στον περιορισμό του
ιού, στην επιτάχυνση των προγραμμάτων εμβολιασμού για τη διατήρηση της
ασφάλειας των πληθυσμών και τη διασφάλιση της ταχείας ανάκαμψης των
οικονομιών.

Από τότε που ξεκίνησε η παγκόσμια εκστρατεία εμβολίων τον Δεκέμβριο του 2020, η
DHL έχει παραδώσει με ασφάλεια περισσότερες από 1 δισεκατομμύριο δόσεις 
εμβολίων COVID-19 σε περισσότερες από 160 χώρες, διαδραματίζοντας βασικό
ρόλο στην παγκόσμια διάδοση του εμβολιασμού.

«Κοιτάζοντας πίσω στην κατάσταση έκτακτης ανάγκης τους τελευταίους εννέα
μήνες, έχουμε την τιμή να παίζουμε σημαντικό ρόλο, διαχειριζόμενοι απρόσκοπτα
διαφορετικές αλυσίδες εφοδιασμού και άμεσες διανομές σε ορισμένες χώρες, χωρίς
διακοπές ή περιστατικά ασφάλειας.

Εφαρμόσαμε ταχύτατα νέες, προσαρμοσμένες και αξιόπιστες υπηρεσίες για την
αποστολή των εξαιρετικά ευαίσθητων στη θερμοκρασία εμβολίων, καθώς και
βοηθητικών προμηθειών και κιτ δοκιμών.

Μένοντας πιστοί στο στόχο μας «Ενώνουμε Ανθρώπους, Βελτιώνουμε Ζωές», θα
συνεχίσουμε να αξιοποιούμε την υποδομή της ψυκτικής αλυσίδας, το ανθεκτικό
παγκόσμιο δίκτυο και τη βαθιά φαρμακευτική γνώση και εμπειρία των ανθρώπων
μας», λέει η Katja Busch, Εμπορική Διευθύντρια της DHL.

Η παγκόσμια εκστρατεία εμβολιασμού αντιπροσωπεύει ένα κρίσιμο εργαλείο για την
καταπολέμηση του ιού και είναι απαραίτητο για τον περιορισμό περαιτέρω
παραλλαγών του ιού.

Για να επιτευχθούν υψηλά επίπεδα ανοσοποίησης, θα απαιτηθούν περίπου 10
δισεκατομμύρια δόσεις εμβολίων παγκοσμίως μέχρι το τέλος του 2021. Η παγκόσμια
διανομή αυτών των δόσεων είναι απαραίτητη για να διασφαλιστεί ότι θα έχουν
πρόσβαση σε αυτές το δυνατό περισσότεροι άνθρωποι.



Εκτός από τη διαχείριση διαφορετικών και πολύπλοκων διατάξεων της αλυσίδας
εφοδιασμού, οι ευαίσθητες απαιτήσεις θερμοκρασίας αποτέλεσαν σημαντική
πρόκληση για τους ειδικούς του εφοδιασμού.

«Το πλεονέκτημά μας είναι ότι είχαμε ήδη ένα εξελιγμένο δίκτυο με την απαραίτητη
τεχνογνωσία στον τομέα της υγείας. Αυτό μας επέτρεψε να αντιδράσουμε γρήγορα»,
εξηγεί η Claudia Roa, Πρόεδρος Βιοεπιστημών & Υγειονομικής Περίθαλψης, στην DHL
Customer Solutions & Innovation.

«Μεταφέρουμε τα εμβόλια σε ειδικά ενεργά θερμικά δοχεία εξοπλισμένα με
υπερσύγχρονες συσκευές εντοπισμού θερμοκρασίας GPS, για να εξασφαλίσουμε
σταθερές θερμοκρασίες και να παρέχουμε πλήρη διαφάνεια καθ ‘όλη τη διάρκεια του
ταξιδιού».

Η DHL Global Forwarding και η DHL Express έχουν αναλάβει τη μεταφορά εμβολίων
COVID-19 σε πολλαπλές διαδρομές από την Ευρώπη και άλλα μέρη σε χώρες της
Ασίας/Ειρηνικού, της Νότιας Αμερικής και της Ευρώπης.

«Το να κάνουμε την ουσιαστική διαφορά είναι αυτό που μας οδηγεί και είμαστε
υπερήφανοι για τη συμβολή μας στο τεράστιο έργο της παράδοσης εμβολίων COVID-
19 και σχετικών κρίσιμων ιατρικών προμηθειών στο σωστό μέρος την κατάλληλη
στιγμή, παγκοσμίως», λέει ο Thomas Ellmann, Αντιπρόεδρος Βιοεπιστημών &
Υγειονομικής Περίθαλψης της DHL Customer Solutions & Innovation.

«Η τρέχουσα κατάσταση COVID-19 καταδεικνύει σαφώς πως η συνεργασία
κυβερνήσεων και ΜΚΟ, φαρμακευτικών εταιρειών, κατασκευαστών
ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και εταιρειών εφοδιασμού, είναι ο μόνος τρόπος για
να νικήσουμε τις πανδημίες, τόσο τώρα όσο και στο μέλλον».

Βασική προετοιμασία για το μέλλον
Όπως υπογραμμίζεται στο νέο white paper της DHL “Revisiting Pandemic Resilience”,
η υλικοτεχνική υποδομή και ικανότητες που δημιουργούνται για την πανδημία θα
πρέπει να διατηρηθούν, καθώς θα χρειαστούν άλλα 7-9 δισεκατομμύρια δόσεις
εμβολίων ετησίως τα επόμενα χρόνια για να διατηρηθούν χαμηλά τα ποσοστά
μόλυνσης και να επιβραδυνθεί ο ρυθμός των μεταλλάξεων του ιού – χωρίς να
υπολογίζονται οι εποχιακές διακυμάνσεις.

https://www.dhl.com/global-en/home/insights-and-innovation/thought-leadership/white-papers/revisiting-pandemic-resilience.html


Για να είμαστε προετοιμασμένοι για το μέλλον, είναι απαραίτητο να εντοπίσουμε και
να αποτρέψουμε κρίσεις υγείας έγκαιρα μέσω ενεργών συνεργασιών, διευρυμένων
παγκόσμιων συστημάτων προειδοποίησης, ολοκληρωμένου σχεδίου πρόληψης
επιδημίας και στοχευμένων επενδύσεων Έρευνας & Ανάπτυξης.

Η DHL συνιστά επίσης την επέκταση και θεσμοθέτηση περιορισμού διάδοσης ιών και
αντίμετρα (π.χ. ψηφιακή ανίχνευση επαφών και εθνικά αποθέματα), για να
διασφαλιστεί η στρατηγική ετοιμότητα και πιο αποτελεσματικοί χρόνοι απόκρισης.

Για να διευκολυνθεί η ταχεία κυκλοφορία φαρμάκων (π.χ. διαγνωστικά, θεραπευτικά
και εμβόλια), οι κυβερνήσεις και οι βιομηχανίες θα πρέπει να διατηρήσουν την «ever-
warm» παραγωγική ικανότητα, τα σχέδια έρευνας, παραγωγής και προμηθειών και να
διευρύνουν τις τοπικές δυνατότητες ανάπτυξης.


